

Вырезка из газеты

КОММУНА

г. Воронеж

Газета №



Гастроли Воронежского театра

На Кавказских минеральных водах закончились гастроли Воронежского драматического театра имени Алексея Кольцова.

Давняя дружба связывает коллектив нашего театра с городами-курортами: Кисловодском, Ессентуками, Пятигорском, Железноводском. Она началась еще в 1957 году. В 1962 году коллектив вновь встретился со своими старыми знакомыми. В фойе театра хранится грамота, выданная тогда Пятигорским горкомом партии, в которой названы многие фамилии актеров, труд которых удостоен благодарности.

И вот июль 1964 года. Снова знакомые города. С большим волнением готовились артисты к встрече в кисловодском театре имени Горького со своими старыми друзьями. Премьера «Ленинградского проспекта» прошла с большим успехом.

А затем ежедневно в Ессентуках или Пятигорске, Кисловодске или Железноводске шли спектакли «Укрощение строптивой», «Обрыв», «Разбуженная совесть», «Мост и скрипка», «Волки и овцы», «Посторонняя женщина».

Спектакли повсюду тепло встречались зрителями. Много хорошего было сказано о спектаклях нашего театра и на страницах краевой газеты

«Кавказская здравница». В конце гастролей ее журналисты пригласили к себе в редакцию артистов. В теплой душевной беседе рассказали они о своей работе. Артисты, в свою очередь, поделились планами на будущее, показали сцены из спектаклей «Поднятая целина», «Разбуженная совесть», «Волки и овцы».

33 дня находился наш театр в гостях у трудящихся и отдыхающих на Кавказских минеральных водах. За это время было показано 72 спектакля. Четыре раза телезрители Ставропольского края видели на своих экранах постановки старейшего театра РСФСР.

Словами благодарности, букетами цветов провожали жители Пятигорска воронежцев. «Приезжайте вновь», — говорили они на прощание.

Н. ЗЕЛЕНЕВ.